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підтверджує наявність домовленості між сторонами, буде вважатися
релевантним і вагомим доказом у справі про порушення контракту. Натомість
документ, який не має прямого відношення до обставин справи, може бути
визнаний нерелевантним і відхилений судом [2, с. 245].

Узагалі, для ефективного використання електронних документів у
судовому процесі необхідно забезпечити їх відповідність правовим і
процедурним вимогам, а також використовувати сучасні технології для
підтвердження їх автентичності та цілісності. Це сприяє підвищенню довіри до
таких доказів і забезпечує справедливий розгляд справ у цифрову
еру.Електронні документи відіграють все більш значущу роль у сучасному
судовому процесі, виступаючи як джерело доказів у різноманітних правових
спорах. Для забезпечення їх ефективного використання необхідно
дотримуватися вимог щодо автентичності, цілісності, збереження та
допустимості. Впровадження сучасних технологій та відповідних правових
норм сприяє підвищенню довіри до електронних доказів та забезпечує
справедливість судового процесу в умовах цифрової ери.
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ІНФОРМАЦІЙНА ГІГІЄНА ПРИ ВИКОРИСТАННІ СОЦМЕРЕЖ

У сучасному світі, де інформація поширюється зі швидкістю світла,
інформаційна гігієна стає не просто важливою, а життєво необхідною
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практикою. Соціальні мережі, будучи одними з основних каналів комунікації,
вимагають від нас особливої уваги до того, як ми споживаємо та обробляємо
інформацію.

Ми щодня все більше і більше вкорінюємо у власне життя інтернет та
комп’ютерні технології, які і створюють наше уявлення та розуміння про якусь
проблему чи ситуацію та власне про сам світ, так звана мильна бульбашка,
яка знаходиться навколо нас, і нам не зручно виходити за її межі.

Я вважаю, що лиш близько 200 років назад для наших предків було
неможливо дізнатися будь-яку інформацію з будь-яких точок світу та на будь-
яку тематику, яку забажає людина. Вони би напевне відповіли, що лиш Бог у
змозі це зробити, але на сьогодення у кожної людини, яка проживає в соціумі
завжди у кишені чи у руці чи поблизу неї, є доступ до всесвітньої мережі під
назвою - Інтернет. Саме ця всесвітня мережа призводить до високого стрибку
у розвитку нашого суспільства та водночас спускає нас у глибини прірви,
вирішуючи за нас усі проблеми, відповідаючи на усі запитання, заставляючи
наше суспільство деградувати та відкладати насамперед розвиток
особистості, мрії інтереси та зацікавленість у співіснуванні з іншими людьми
на вторинний план.

Якщо вглибитися у саму істину інтернет не є таким правдивим, як нам
його представляють - саме тим джерелом інформації, якому можна довіряти із
заплющеними очима, у ньому є безліч неправдивої інформації, котра створена
задля викликання короткочасної емоції, яка так і задовольняє наш мозок
дофаміном та манить переглядати усе більше і більше відео, або
провокативних постів, які так і вкорінюються у нашу свідомість та змініють
нашу ідеологію та сприйняття навколишнього середовища та світу.

На мою думку, кожна людина має розуміти кілька правил, котрих вона
повинна притримуватися під час користування Інтернетом, щоб не піддатися
обману неправдивою новиною, постом чи соціальною мережею. Ось кілька
найважливіших правил:

Контроль інформаційного потоку - є першим кроком до здорової
інформаційної гігієни. Це означає, що користувач повинен бути свідомим до
того, скільки часу він проводить в соцмережах та які джерела інформації він
обирає. Обмеження часу в соцмережах допомагає нам зберегти психологічне
здоров’я та уникнути перевантаження інформацією. Необхідно встановити
фільтри, які допоможуть відсіяти непотрібну або шкідливу інформацію,
зосереджуючись на тому, що дійсно має значення [2, с. 1].

Критичне мислення — це наш щит проти дезінформації. У світі, де
кожен може стати автором інформації, важливо не приймати все на віру, а
аналізувати та ставити під сумнів. Велика кількість фейкових новин,
заблудливих теорій та маніпулятивних повідомлень може не тільки ввести в
оману а також можуть мати серйозні наслідки для нашого сприйняття
реальності. Тому критичне мислення та перевірка джерел є ключовими
аспектами інформаційної гігієни [2, с. 1].

Перевірка фактів є важливим елементом під час вживання інтернету.
Перед тим як поділитися інформацією, ми повинні переконатися, що вона
перевірена та достовірна. Існують численні ресурси та інструменти для
фактчекінгу, які можуть допомогти нам у цьому [2, с. 2].

Цифрова безпека - це захист приватних та особистих даних
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користувача. У соціальних мережах легко поділитися більше, ніж потрібно, що
може призвести до втрати приватності та навіть фінансових ризиків. У світі, де
кібератаки стають все більш розповсюдженими, важливо використовувати
складні паролі, двофакторну аутентифікацію та бути обережними з
підозрілими посиланнями та пропозиціями [2, с. 2].

Отже, інформаційна гігієна в інтернеті та при використанні соціальних
мереж - це не просто набір правил, а спосіб життя, який допомагає зберегти
здоров’я, безпеку та добробут в цифровому світі. Кожен користувач має
відповідальність за своє інформаційне оточення, так само, як і за фізичне.
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СУБ’ЄКТИ АДМІНІСТРУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ В
ЮРИСПРУДЕНЦІЇ

Інформаційні технології вплинули на всі аспекти сучасного життя,
включаючи правову сферу. Використання інформаційних систем у
юриспруденції значно підвищило ефективність і зручність правової діяльності,
забезпечуючи швидкий доступ до інформації, автоматизацію рутинних
процесів та підвищення якості юридичних послуг. Водночас зростає потреба у
кваліфікованих фахівцях, які можуть ефективно управляти та підтримувати ці
системи. Суб’єкти адміністрування інформаційних систем в юриспруденції
відіграють критичну роль у забезпеченні безперебійної роботи та безпеки цих
систем. Вони відповідають за технічну підтримку, управління доступом, захист
даних, а також за координацію дій між різними учасниками правових процесів.
У цьому контексті важливо розглянути, хто саме є суб’єктами адміністрування,
які функції вони виконують та як їхня діяльність впливає на ефективність
правової системи загалом.

В сучасному світі інформаційні технології стали невід'ємною частиною
будь-якої сфери діяльності, і юриспруденція не є винятком. Застосування
інформаційних систем у правовій сфері дозволяє значно підвищити


